

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. november 27-én a Kéthelyi Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozó helyiségében tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

Molnár Balázs polgármester
Németh Lajos alpolgármester
Bartis László Imre képviselő
Bódis Józsefné képviselő
Nikula András Csaba képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Nagy Gáborné jegyző

Molnár Balázs polgármester

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a testület megválasztott hét tagja közül öt fő képviselő jelen van. Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy Fekete Csaba és Hosszúné Tóth Rita képviselők a testület rendkívüli nyilvános üléséről való távolmaradásukat előzetesen bejelentették. Javaslatot tett az ülés napirendjére a kiküldött meghívó szerinti napirendekkel.

A határozathozatalnál jelen lévő képviselők száma: 5 fő.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

121/2018.(XI.27.) számú képviselő-testületi határozat:

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. november 27-i rendkívüli nyilvános ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

- 1.) Előterjesztés a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 22/2018.(XI...) önkormányzati rendelet megalkotásához
- 2.) Előterjesztés a kegyeleti közszolgáltatási szerződés módosításához

1.) Előterjesztés a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 22/2018.(XI...) önkormányzati rendelet megalkotásához

Előadó: Molnár Balázs

polgármester

(előterjesztés jegyzőkönyv mellélete)

Molnár Balázs polgármester

A temetői rendelet módosítását az üzemeltetői kérés, valamint a hatályos rendeletben lévő szabályozás egyértelművé tétele indokolja. A rendelet eddigi többszöri módosítása miatt új rendelet megalkotását javasolja. A tervezet a szolgáltatóval és a képviselők szűk körével előzetesen egyeztetésre került. Ezen egyeztetett anyag szerepel a tervezetben. Az új díjtételek megállapításához kikértük a fogyasztók területileg illetékes érdekképviselői szervének véleményét, mely az előterjesztéshez csatolásra került.

Németh Lajos alpolgármester

Egyetért a tervezettel, a javasolt díjtételekkel együtt. Elvárja, hogy a jövőben a szolgáltató számlázási tevékenységét e rendeletben foglaltaknak megfelelően, ellenőrizhető módon végezze.

Nikula András képviselő

A tervezet szerint a sírhely megváltási díjak változatlanok maradnának, viszont az üzemeltető által biztosított szolgáltatások - kötelező igénybevétele okán - az eddigi szolgáltatási díjtételek bővültek (hangosítás, stb.). A díjtételek a környező települések díjtételeihez hasonló, összességében elfogadható. Az említett előzetes egyeztetés alkalmával több megoldandó problémát jeleztek az üzemeltető felé, gondol itt a sírhelyek kialakítására, a temetői térképek, sírboltkönyv naprakész vezetésére, a temetések alkalmával a koszorúknak a sírhelyhez történő szállításának megoldására. Végezetül kihangsúlyozta, hogy az üzemeltető által biztosított szolgáltatások kötelező igénybevételenek szabályozását követőin is a hozzátartozók továbbra is bármelyik vállalkozás szolgáltatását igénybe vehetik, a rendeletben meghatározott szolgáltatási díjak mellett.

Miután az előterjesztéshez további hozzászólás, észrevétel nem volt, a polgármester az előterjesztés szerinti rendelettervezetet bocsátotta szavazásra.

A rendeletalkotásnál jelen lévő képviselők száma: 5 fő.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletét:

22/2018.(XI.28) önkormányzati rendelet:

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló elterjesztést, melynek elfogadására megalkotta a 22/2018.(XI.28.) önkormányzati rendeletet, a tervezetnek megfelelően, változatlan tartalommal.
(Rendelet szövegét lásd mellékletben.)

2.) Előterjesztés a kegyeleti közszolgáltatási szerződés módosításához

Előadó: Molnár Balázs

polgármester

(előterjesztés jegyzőkönyv melléklete)

Molnár Balázs polgármester

Szintén üzemeltetői indítványra került e napirend a testület mai rendkívüli ülése elé. Az üzemeltető kérte, hogy meglévő kegyeleti közszolgáltatási szerződése újabb 10 évre kerüljön meghosszabbításra.

Nikula András képviselő

Indítványozza, hogy a közszolgáltatási szerződés hatályát ne módosítsa a testület, az a jelenlegi időtartamig, 2020. augusztus 31-ig, maradjon változatlanul hatályban. A hátralévő kb. másfél év alatt az üzemeltető tudja pótolni az előző napirend keretében vázolt hiányosságokat. Azok megszüntetése esetén hosszabbítsa csak meg a testület a kegyeleti közszolgáltatási szerződést.

Németh Lajos alpolgármester

Egyetért képviselőtársa módosító indítványával, szintén nem támogatja a közszolgáltatási szerződés időbeli hatályának módosítását.

A képviselő-testület Nikula András képviselő módosító indítványát egyhangúlag elfogadta.

Miután az előterjesztéshez további hozzászólás és kérdés nem hangzott el, az előterjesztést - az elfogadott módosító indítványt figyelembe vételével - bocsátotta szavazásra a polgármester.

A határozathozatalnál jelen lévő képviselők száma: 5 fő.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatát:

122/2018.(XI.27.) számú képviselő-testületi határozat:

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a kegyeleti közszolgáltatási szerződés hosszabbítására vonatkozó előterjesztést, mely alapján úgy döntött, hogy a szerződés időbeli hatályát nem hosszabbítja meg, azt változatlanul 2020. augusztus 31. napjáig fenntartja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről értesítse az üzemeltetőt.

Felelős: Molnár Balázs polgármester


Határidő: 2018. november 30.

Miután további napirend és hozzászólás nem volt, a polgármester a rendkívüli nyilvános ülést bezárta.



Molnár Balázs
polgármester

k.m.f.



Nagy Gábor
jegyző